



Številka izdelka 100001281008

BAMBO®  
Nature

## Vlažni čistilni robčki, Bambo Nature, 15x20cm, s pokrovom iz folije, 80 kos., enkratna uporaba

- ✓ Udobno
- ✓ Učinek čiščenja
- ✓ Vlaženje



### Opis izdelka

Vlažni čistilni robčki Bambo Nature so narejeni iz mešanice poliestra in viskoze in so odlična nadomestna rešitev za tradicionalno kopel z vodo in milom. Vlažni čistilni robčki so za osebno nego in so razviti posebej za občutljivo kožo dojenčkov, vendar jih lahko uporabljamo pri vseh starostih. Vlažne čistilne robčke lahko uporabite po celem telesu in zlahka odstranite umazanijo in madeže. Ker so robčki za enkratno uporabo, so tudi zelo higijenski. Vlažni čistilni robčki Bambo Nature učinkovito čistijo in vlažijo ter puščajo na koži prijeten občutek mehko. Izdelek je veganski, dermatološko preizkušen, priporoča ga "Asthma Allergy Nordic" in odobrila ga je organizacija "Nordic Swan Ecolabel". Po uporabi morate robčke odvreči v koš za odpadni papir. Izdelek je na voljo v različnih velikostih pakiranja. Ta izdelek je namenjen samo za zunanjo uporabo. Pazite, da ne pride v oči.



### Lastnosti

Osnovno ime	Vlažni čistilni robčki
Blagovna znamka	Bambo Nature
Funkcije	S pokrovom iz folije, 80 kos.
Enkratna ali večkratna uporaba	Enkratna uporaba
Vrednost pH (konc.)	4-6
Material	Poliester, viskoza
Sestavine/sestava	Aqua, Glycerin, Sodium Laureth-11 Carboxylate, Laureth-10, Sodium Benzoate, Lactic Acid, Glycereth-17 Cocoate, Potassium Sorbate, Allantoin
Dolžina/globina	15 cm
Širina	20 cm
Teža, neto	538 g
Teža, bruto	0.365 kg
Debelina	45 g/m2
Način zlaganja	Z-fold
Certifikati	Asthma Allergy Nordic, Znak za okolje – nordijski labod, Vegan Society
Standardi za proizvode ali preskuse	ISO 14001, ISO 9001
Direktive, uredbe in zakoni	(EU) 2020/2151
Varnostna navodila in opozorila	Samo za zunanjo uporabo; poskrbite, da ne pride v oči. Ne mečite v straniščno školjko.
Zaradi sestave ima izdelek rok uporabnosti od datuma proizvodnje naprej:	24 mesecev
Rok uporabnosti odprtega izdelka	6 mesecev
Navodila za shranjevanje	Shranite v originalni embalaži, kjer ni zmrzali. Izogibajte se visokim temperaturam in neposredni sončni svetlobi.

<b>Navodila za odstranjevanje izdelka</b>	Lahko se odvrže med običajne gospodinjske odpadke, razvrščene v skladu z lokalnimi predpisi.
<b>Navodila za odstranjevanje embalaže</b>	Lahko se odvrže med običajne gospodinjske odpadke, razvrščene v skladu z lokalnimi predpisi.

## Pakiranje

Enota	Sestavine	Dolžina	Širina	Višina	EAN koda
karton	12 zavitek	39 cm	19.6 cm	21.2 cm	5703538390463
zavitek	1 zavitek				5703538390456



Nordic Swan Ecolabel, znak »nordijski labod«, je uradna skandinavska okoljska oznaka. Izdelki z znakom za okolje »nordijski labod« izpolnjujejo stroge okoljske zahteve glede surovin, proizvodnje, uporabe, dokumentacije in varnosti.



Oznaka Asthma Allergy Nordic je dokaz, da izdelek priporočajo strokovnjaki organizacije Asthma-Allergy Nordic. Izdelki s to oznako ne vsebujejo parfumov in predstavljajo minimalno tveganje za nastanek kožne alergije.



Izdelki s certifikatom »Vegan Society« ne vsebujejo sestavin živalskega izvora in niso testirani na živalih.



Vaše jamstvo, da so bili izdelki testirani na sestavine, ki lahko povzročijo draženje kože. Teste izvaja neodvisni zunanji laboratorij.



Izdelek ne vsebuje dišav.



Izdelek ne vsebuje barvil.



Izdelek je namenjen samo enkratni uporabi.